
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συναδέλφισσες/οι

σήμερρα 29/12, κατόπιν της απόφασης της διεξαχθείσας Γενικής Συνέλευσης μας την Τετάρτη
24/12, συγκεντρωθήκαμε να αποφασίσουμε την πορεία των αγωνιστικών μας κινητοποιήσεων,
απέναντι στη βίαιη και αδικαιολόγητη πράξη της Διοίκησης Τομπούλογλου να προβεί σε απόλυση
εργαζόμενου, μην ανανεώνοντας τη σύμβαση του, έπειτα από 12 χρόνια εργασιακής προσφοράς.
Προφανώς, η Δημοτική αρχή βιάζεται να κλείσει το θέμα, γιατί έχει τάξει να προσλάβει κάποιο
“δικό της παιδί”.

Ο Δήμαρχος κάλεσε το ΔΣ του Σωματείου σε συζήτηση,όπου παραβρέθηκε και δημότισσα, η οποία
εξέφρασε τα παράπονά της, για αντιεπαγγελματική συμπεριφορά του συναδέλφου μας.Τονίζουμε
σε αυτό το σημείο, ότι η συνεργασία της εν λόγω δημότισσας με το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας
Ηλικιωμένων έληξε περίπου 8 χρόνια πριν και όσο καιρό εξυπηρετούνταν στο ΚΗΦΗ το μέλος
της οικογένειάς της, γινόταν χωρίς να ανήκει στην κατηγορία των ωφελούμενων. Επιπλέον ο
Δήμαρχος επικαλέστηκε και άλλα προφορικά παράπονα που γνωρίζει, χωρίς να υπάρχουν, βέβαια,
έγγραφες αναφορές. Οπότε βάσει αυτών των προφορικών παραπόνων, μας είπε, δεν θα προβεί σε
ανάκληση της απόφασης να απολυθεί ο συνάδελφος.

Το ΔΣ αφού αντιτάχθηκε απέναντι στα προφορικά παράπονα ως αιτιολογία για την απόλυση του
συναδέλφου, αναδεικνύοντας την επικινδυνότητα της μεροληπτικής, συκοφαντικής διάστασης, που
ενδεχομένως αυτά ενέχουν και μπροστά στη στάση του Δημάρχου, να εμμένει σε αυτό το
προφορικό παράπονο για την απόλυση του συναδέλφου, αποχώρησε από το γραφείο Δημάρχου και
ακολούθησε Γενική Συνέλευσημε τους παραβρισκόμενους συναδέλφους.

Η Γενική Συνέλευση αποφάσισε ομόφωνα:

1. στις 7 Ιανουαρίου 2026 στις 8.00.πμ να πραγματοποιηθεί νέα Γενική Συνέλευση
εργαζομένων, με όλες τις υπηρεσίες του Δήμου. Θα παραμείνουν κλειστοί οι παιδικοί
σταθμοί, που εκείνη την ημέρα θα ανοίγουν, ώστε να ενημερωθούν και οι συνάδελφοι, που
εργάζονται εκεί, οι οποίοι τώρα βρίσκονται σε άδεια, εφόσον παιδικοί σταθμοί και σχολεία
δεν λειτουργούν καθ' όλες τις ημέρες των εορτών. Το ίδιο θα ισχύσει και για τις/τους
σχολικές/κούς καθαρίστιες/στες και τους σχολικούς φύλακες.

2. αποχή για ένα μήνα από τα καθήκοντα για όλους τους συναδέλφους, που εργάζονται για τις
συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου και της Δημοτικής Επιτροπής (ηλεκτρολόγοι,
γραμματειακή υποστήριξη, κ.α.)

Συναδέλφισσες/συνάδελφοι,

ενημερώνουμε όλους τους πολίτες πως οι υπηρεσίες μας, παρόλες τις οικονομικές περικοπές και τη
μείωση του προσωπικού, λειτουργούν στηριζόμενες στην “πλάτη” που βάζουν οι εργαζόμενοι,
υπερασπιζόμενοι το δημόσιο χαρακτήρα τους. Καθήκον μας είναι, όμως, να υπερασπιστούμε και
την εργασιακή μας αξιοπρέπεια, απέναντι στην επικινδυνότητα “του αποφασίζομεν και
διαβάλλομεν και απολύομεν, επειδή μας το είπε κάποιος”, της Δημοτικής αρχής Τομπούλογλου .



Σήμερα είναι ο ψυχολόγος στο ΚΗΦΗ...

Αύριο, μπορεί, να είναι η καθεμία ή ο καθένας από εμάς που δεν άρεσε σε ένα δημότη, διότι δεν
του ικανοποίησε αίτημα, το οποίο δεν προβλεπόταν από τα καθήκοντά του..

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ

Το Δ.Σ. ΝΦ-ΝΧ 29/12/2025


